



起跑瞬间



与冠军合影



跃起投篮



奋勇争先



广场操舞



腾空而起

信阳市第五届全民运动会火热进行 多个项目决出冠军

信阳消息(记者 杨长喜)16日和17日,我市第五届全民运动会的第二和第三个比赛日,运动员们在广场操舞、田径和篮球三个大项上均展开激烈角逐,多个项目决出冠军。

16日,广场操舞率先开赛。18支来自市直、各县区的队伍拿出了各自的绝活儿,他们服装统一,动作优美,整齐划一,有的柔美,有的动感,展现了广场舞这个全民舞蹈的魅力,引来围观群众阵阵喝彩声。经过两天的角逐,共决出一等奖三名,二等奖六名,三等奖九名。其中,信阳职业技术学院的《倍儿爽》、市中心医院的《小苹果》、淮滨县的《中国美》分别获得一等奖。

16日和17日是田径比赛日,比赛场地设在市体育场。选手们不断追求“更快、更高、更强”,在赛场上奋勇拼搏,互相竞争,相互协作,展现了体育的魅力。比赛中,选手奋勇发挥,观众则奋力呐喊加油,给选手鼓劲。截至17日下午,已有男子甲组400米、800米、1500米、3000米,三级跳远;男子乙组200米、800米、1500米,跳远,三级跳远;男子丙组60米、400米、800米、1500米,垒球;女子甲组200米、800米、1500米、3000米,跳远,铅球;女子乙组200米、800米,铅球,三级跳远;女子丙组60米、1500米、垒球、跳远等项目完成决赛。

篮球比赛方面,在17日上午的比赛中,淮滨县队以40:20战胜罗山县队;潢川县队以101:61战胜市委办队;市高新区队以19:47不敌市公安局队;光山县队以54:41小胜市信访办队;航天精工队以41:30胜南湾管理区队;市城市管理局队以30:45大比分输给市篮球协会队;平桥区队以26:29惜败商城县队;新县队和息县队的比赛中,息县队以42:29取得胜利。最终淮滨县队、潢川县队、市公安局队、光山县队、航天精工队、市篮球协会队、商城县队、息县队携手进入八强。

篮球比赛的四强赛在17日晚间举行,最终潢川县队、市公安局队、市篮球协会队、息县队4支队伍晋级,而半决赛和决赛将于今日打响。